

День нарядного участка.

Прогулки занимают важное место в режиме дня дошкольников. Гуляя на улице, дети знакомятся с особенностями растительного и животного мира, с разнообразными явлениями природы, развиваются в трудовой и игровой деятельности, организованной воспитателями. Кроме этого, под воздействием таких факторов, как солнце, воздух и вода, детский организм закаляется. Чтобы каждая прогулка приносила пользу и радость для малышей, на оформление участка в детском саду следует обращать особое внимание.

Чтобы внести разнообразие и разбудить творческие фантазии детей, воспитатели и активные родители создают разнообразные поделки в детский сад на участок.

Выполняя оформление детской площадки в детском саду, неплохо было бы учесть возрастные особенности детей. Для младших групп нужен яркий, наполненный различными элементами участок. В таком месте интереснее познавать окружающий мир. Для средних и старших групп пространство нужно поделить пропорционально: необходимы зона подвижных игр и зона "экспериментов". В последней ребята будут не только ставить эксперименты в прямом смысле этого слова, но и получать свой социальный опыт (посредством, ролевых игр, например).

Идеи, с помощью которых происходит оформление участка в детском саду летом, в основном берутся из интернета. Многочисленные мастер-классы по изготовлению уличных игрушек вдохновляют на создание настоящих шедевров.

Чтобы украсить участок детского сада летом, не обязательно наличие больших денежных средств, достаточно лишь иметь фантазию, трудолюбие и энтузиазм. Многие воспитатели прекрасно используют для этой цели всевозможный бросовый и природный материал. Для большинства людей – это просто мусор, а умелые руки воспитателей и родителей способны создать из него удивительные по красоте вещи.

Можно использовать: ПЭТ-бутылки, камни, шины, различные ненужные емкости (ведра, кастрюли, горшки, тазы), картонные коробки, куски фанеры, пластиковые ящики, деревянные поленья, пни и многое другое.

На протяжении последних лет мы вместе с родителями старались украсить участок так, чтобы он был интересен детям и приносил пользу в плане эстетики и двигательной активности. К сожалению, наш участок находится в тени и имеет каменистую поверхность, поэтому на нём мало растительности. Но мы постарались украсить его клумбами.



Это как пример. Так можно украсить любой участок. Было бы желание родителей

А вот так мы украшали участок с очень активными родителями.



















Дорогие родители!

Делитесь своими идеями по оформлению участка! Вместе с Вами мы можем сделать его ещё прекраснее.